

реакции, той не може да прави никакви опити. Който не познава елементитѣ и условията за тѣхното взаимодействие, не е химикъ.

Казватъ, че човѣкъ трѣбва да работи, самъ да си нареджда работитѣ, но, като се натъкватъ на мжчноти, очакватъ на Бога, Той да нареди всичко. Това е криво разбиране на нѣщата. Богъ е създалъ свѣта, наредилъ е всичко, нѣма какво да урежда. Човѣшкиятъ свѣтъ не е уреденъ, човѣшкитѣ отношения не сж правилни. Следователно, задача на човѣка е да изправи отношенията си къмъ земята, къмъ слънцето, къмъ цѣлия козмосъ. Докато е на земята, човѣкъ ще изучава земнитѣ закони и ще се съобразява съ тѣхъ. Като отиде на слънцето, той ще изучава законитѣ, които действуватъ тамъ. Законитѣ на слънцето сж закони на мждростъта. Споредъ нѣкои, животътъ на земята е материалистиченъ, а на слънцето — идеалистиченъ. Оттамъ хората се дѣлятъ на материалисти и идеалисти. Материалистътъ признава сществуването на материята, а идеалистътъ — на духа. Материалистъ е онзи, който разглежда нѣщата отъ своята личностъ, т. е. отъ условията на материалния свѣтъ. Идеалистътъ разглежда нѣщата отъ условията и нуждитѣ на цѣлото човѣчество. Обаче, човѣчеството е съставено отъ милиарди материалистични единици, които преценяватъ нѣщата отъ материалистическо гледище. Какъ е възможно тогава, цѣлото да бжде идеалистическо? Щомъ това е невъзможно, ще излѣзе, че е невъзможно да се приложатъ законитѣ на идеализма. Едно се иска отъ човѣка: да приложи законитѣ на любовта.

Сществуваатъ два вида материалисти: едниѣ сж отвѣнъ материалисти, отвѣтре — идеалисти; другитѣ сж отвѣнъ идеалисти, отвѣтре — материалисти. И най-крайнитѣ идеалисти сж отвѣтре идеалисти, отвѣнъ — материалисти; най-крайнитѣ материалисти сж отвѣнъ идеалисти, отвѣтре — материалисти. Има хора, които отвѣнъ сж материалисти, но като се обърнете къмъ тѣхъ за помощъ, веднага се притичатъ. Други хора, които отвѣтре сж материалисти, ако се помолите да ви помогнатъ въ нѣщо, веднага ще ви накаратъ да работите. Едни сж осолени съ соль, а другитѣ — съ огънь. Които сж осолени съ огънь, това сж плодетѣ на дървета, които зрѣятъ на слънцето. Има и материалисти, и иде-